
Небојша Медојевић пуштен током ноћи из затвора, Милан Кнежевић изашао из просторија Скупштине Црне Горе
четвртак, 13 децембар 2018 10:25

Један од лидера Демократског фронта Небојша Медојевић пуштен је током ноћи из
затвора, након што му је уручено решење Уставног суда на основу којег је и лидер ДФ-а
Милан Кнежевић изашао из просторија Скупштине Црне Горе, где је непрекидно
боравио 14 дана и тако избегавао хапшење.

  

  

Уставни суд Црне Горе јуче је наложио да се обуставе одлуке Вишег и Апелационог суда
којима је посланицима ДФ-а Медојевићу и Кнежевићу одређена мера стављања у
затвор због одбијања да сведоче.

  

Уставни суд истовремено је покренуо поступак за оцену уставности одредбе Законика о
кривичном поступку, којом је прописана могућност затварања сведока који одбија да
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сведочи. Одлука о привременом пуштању на слободу за Медојевића и Кнежевића важи
до коначне одлуке Уставног суда о уставности ЗКП-а.

  

Медојевић је био ухапшен по налогу који је издао подгорички Виши суд, јер је одбио да
саопшти ко је припадник АНБ-а који му је пренео да је главни специјални тужилац
Миливоје Катнић од бившег градоначелника Подгорице Миомира Мугоше узео 100.000
евра како му не би одредио притвор у случају јавности познатој као "Царине".

  

Потом је кажњен са још два месеца затвора, јер је одбио да сведочи у предмету који је
формиран поводом његових тврдњи из маја прошле године, да је Катнић учествовао у
ратном злочину на територији Цавтата током 1991. и 1992. године.

  

Виши суд је донео исту одлуку и за Кнежевића због одбијања да достави податке о
судији који му је наводно понудио мито у износу од 10.000 евра да му укине пресуду због
напада на полицајаца 2015. године.

  

Медојевић поручио по изласку из затвора: “Само јако”

  

Посланик ДФ и лидер Покрета за промјене Небојша Медојевић захвалио свима на
подршци која му је пружана претходних дана, док се налазио у притвору.

  
  

Jutros u 02.40. Na SLOBODI, posle 14 dana od protivustavnog i protivzakonitog kidnapovanja
od strane režima, zbog javno izgovorene riječi. Samo jako. pic.twitter.com/jduOec92c2

  — Nebojsa Medojevic (@NebojsaMedojevi) December 13, 2018
     

"Јутрос у 2:40 на слободи, после 14 дана од противуставног и противзаконитог
киднаповања од режима, због јавно изговорене речи. Само јако", написао је Медојевић
на свом профилу на Фејсбуку.
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Након изласка и затвора, Медојевић је поручио да су његова супруга и он захвални
свима на подршци и, како је рекао, огромној позитивној енергији коју сте нам давали у
овим данима тешких изазова за нас.

  

„Борба за слободу се наставља. Сад је ваљда јасно свима да је време за јединство и
слогу свих људи који не желе да трпе ропство и диктатуру“, истакао је Медојевић.

  

Додаје да болесни, компромитовани, корумпирани систем, који масовно крши људска
права и слободе, дискриминише људе, прелива национално богатство у своје џепове,
расипа ресурсе и гура нас у дужничко ропство и банкрот, дели и свађа, мора бити
одбачен.

  

„Време је за нови друштвени договор о темељним вредностима - слободи и демократији.
Хвала свима. Само јако“, закључио је Медојевић.

  

(Бета, Танјуг)
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